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LISTA nr 1: Réwnania rézniczkowe - wstep

Zadanie 1. Zbada¢, ktora z funkcji:
a)y=0 by=x> c)y=sinz d)y=tgr
jest rozwiagzaniem réwnania rézniczkowego y/ =1+972

Zadanie 2. Zbadac, ktora z funkcji:

1
a)y=0 by=1 cy=z djy=——
jest rozwiagzaniem réwnania rézniczkowego y/ =92
Zadanie 3. Wykazaé, ze rozwigzaniem réwnania rézniczkowego y/ = —2zy? jest kazda z
ponizszych funkcji:
1 1 1
=0 by=— - Dy= —
a)y Jy=—3 Y P Y= 57

Narysowa¢ odpowiednie krzywe catkowe.
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Zadanie 4. Dane jest rOwnanie réozniczkowe y = 2—;’
1. Wskaza¢ obszary istnienia i jednoznacznosci rozwigzan.

2. Wykazaé, ze wyrazenie y = Cz?, C € R, 2 # 0 jest rozwigzaniem ogélnym;
narysowac¢ krzywe catkowe odpowiadajace wartosciom C'=0,1,2,—1,—2.

3. Wyznaczy¢ rozwiazanie szczegolne, spelniajace warunek poczatkowy y(zo) = yo, gdzie
o = —27 Yo = 3.
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Zadanie 5. Dane jest rOwnanie rézniczkowe y = —%

1. Wskaza¢ obszary istnienia i jednoznacznosci rozwiazan.

2. Wykazaé, ze kazde z wyrazen y = O — 22, y = —/C —22, C >0, |z| < /C
jest rozwigzaniem ogblnym; narysowacé krzywe catkowe odpowiadajace wartosciom
C=1,4,9.

3. Wyznaczy¢ rozwiazanie szczegoélne, spelniajace warunek poczatkowy y(zo) = yo, gdzie
xo =3, Yo = —4.
Zadanie 6. Dane jest réwnanie rézniczkowe y = y2.
1. Wskaza¢ obszary istnienia i jednoznacznosci rozwiazan.

2. Wykazaé, 7e wyrazenie y = —, C € R, x # C jest rozwigzaniem og6lnym;
narysowac krzywe catkowe odpowiadajace wartosciom C' = 0,1, —1.

3. Odgadnaé rozwiazanie dodatkowe, spetniajace warunek poczatkowy y(zo) = yo, gdzie
20 =0, yo =0.

Zadanie 7. Metoda izoklin naszkicowaé¢ wykresy rozwigzan ponizszych réwnan

Ly =y
2.y =y?

" _z
3.y = ”



